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 ＥＤ治療専門病院の浜松町第一クリニック（東京都港区）（http://www.hama1-cl.jp/）は、

2013 年 6 月 21 日～24 日、関東在住の 40 代男性 545 人を対象に、「現代男性のＥＤ / Ｅ

Ｄ治療薬に関するインターネット調査」を実施しました。 

 

 この調査によると、全体の約 20％が「ＥＤかもしれないと思ったことがある」と回答。

一方、「普段の性行為で何らかの勃起障害を実感している」とする人は、約 40％という結果

になりました。「以前より硬くならない」「中折れする」「勃起しないことがある」などの症

状を感じながらも、「自分はＥＤではない」と考えている人が多いことが推察できます。 

さらに、ＥＤを自覚した際、医療機関を受診した人はわずか 15.5％。受診しない理由には、

「まだ必要ない・医者に行くほどではないと思った」や、「恥ずかしい・抵抗がある・行き

づらい」などの声が多く挙がっています。 

 

本来、ＥＤ治療薬は医師による処方箋が必要な薬ですが、インターネットで販売されて

いるＥＤ治療薬の大半が偽造薬であり、有害な物質が混入されているものもあるというこ

とを「知っている」と答えた人は約 3割、「知らない」人が 7割でした。 

 

また、これまでにＥＤ治療薬の服用経験がある人の中で、「医療機関を受診した」という

人も、「医療機関以外で入手」という人も、ほぼ同じ割合（どちらも全体の約 3％）でした

が、ネットで購入したＥＤ治療薬を服用した人の半数近く（40％）がめまいや頭痛を感じ

ています。 

 

 その他、ＥＤが薬で克服できる病気であることを「知っている」人は 45.0％、「知らない」

は 55.0％であり、ＥＤ治療薬を認知している人は半数に満たない結果となりました。  

第一線で働く 40 代、企業戦士たちの約 40％が勃起障害を自覚 

・病院に行かない理由は「そこまでの必要はない」「恥ずかしい」が多数 

・ＥＤ治療薬を「病院で入手」は 3.7％、「それ以外」も 3.1％ 

・ネット購入によるＥＤ治療薬服用で、約半数が体調不良に 

http://www.hama1-cl.jp/
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【今回の調査結果に関する臨床医からの見解】 

 

 

浜松町第一クリニック院長 竹越昭彦 

 

 今回の調査は、40 代男性という企業の最前線で働かれて

いる方たちを対象にしましたが、全体の約 4 割の人が何ら

かの勃起障害を自覚されています。 

 

 また、医療機関以外で入手したＥＤ治療薬を服用し、40％

の人が頭痛やめまいをなどの体調不良を実感していること

が分かりましたが、ネット等で販売されているＥＤ治療薬

の大半は偽造薬と言われています。国内では、ネットで入

手したＥＤ治療薬を服用し意識不明の重体に陥った方や、海外では死亡例もあり、非常に

リスクの高い行為です。しかし、「人に相談するのは恥ずかしい」「わざわざ病院に行くの

は面倒」といった心境から、安易なネット購入に手を出してしまう人もいるようです。こ

うした現状を踏まえ、今後も啓発活動を続けていく必要があると思います。 

 さらには全体の半数弱が、ＥＤは治療薬で克服できることを知っていながら、一方では

半数強がまだ「ＥＤは克服できない」と思っていることも分かりました。しかし、ＥＤ回

復を諦めている糖尿病の方でも、血糖コントロールをしていればＥＤ治療薬の効果を十分

に実感することができるのです。本調査の中では「年だから仕方がない」という声も多数

見受けられましたが、当院に来院する患者さんの中には、70代、80代でも性行為を楽しみ、

人生を謳歌している方がたくさんいらっしゃいます。「40代や 50代で諦めるのはもったい

ない！ 諦める前に、一度薬の効果を試してみては？」と、声を大にして申し上げたいと

思います。 

 

竹越昭彦（たけこしあきひこ）： 1966年生まれ。1991年日本医科大学卒業、日本医科大学

付属病院勤務。1993 年～2002 年東戸塚記念病院勤務を経て、2004 年 10 月浜松町第一ク

リニック開院。日本形成外科学会員・日本美容外科学会員・日本麻酔科学会員。 
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■あなたは、普段の性行為の時、以下に該当する症状はありますか。 

 

 

 

  Ｎ ％ 

勃起はするが、中折れすることがある 81  14.9%  
勃起はするが、以前より硬くならない 134 24.6% 

たまに勃起しないことがある 61 11.2% 
特にない 340 62.4% 

合計 545 100.0% 
 

●調査対象者全体の約４割(37.6%)が、性行為の際に何らかの勃起障害を自覚している。 

●最も多いのは「硬さ」を気にしている人で 24.6%。次に多いのがいわゆる「中折れ」で 

14.9%。 
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【調査概要】 
調査対象：関東在住の40代男性 

調査方法：インターネット調査 

調査期間：2013年 6月 21日(金)～24日(月) 

N=545 
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■症状を感じる頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「中折れ」に関しては「常に中折れする人」が２割以上(21.0%)、２回に１回の人(22.2%)

を加えると、半数近くの人が高い頻度で同症状に陥っている。 

●また「勃起時の硬さがいつも低下している人」が約４割(38.1%)いるのに加え、「恒常的 

に勃起しない人」が約２割(18.0%)も存在する。  

  Ｎ ％ 

いつも 17 21.0% 
2 回に 1 回程度 18 22.2% 
3 回に 1 回程度 25 30.9% 
5 回に 1 回程度 15 18.5% 
10 回に 1回程度 6 7.4% 

合計 81 100.0% 

  Ｎ ％ 

いつも 51 38.1% 
2 回に 1 回程度 30 22.4% 
3 回に 1 回程度 26 19.4% 
5 回に 1 回程度 21 15.7% 
10 回に 1回程度 6 4.5% 

合計 134 100.0% 

  Ｎ ％ 

いつも 11 18.0% 
2 回に 1 回程度 12 19.7% 
3 回に 1 回程度 12 19.7% 
5 回に 1 回程度 16 26.2% 
10 回に 1回程度 10 16.4% 

合計 61 100.0% 

【勃起はするが、中折れすることがある】 
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【勃起はするが、以前より硬くならない】 
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【たまに勃起しないことがある】 
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■これまで、「もしかしたらＥＤかもしれない」と思ったことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■その時、医療機関を受診しましたか。 

 

 

 

 

●「自分がＥＤかもしれない」と自覚した経験者は全体の２割に満たない(18.9%)。 

●また、自覚した人の中で、わずか 15.5％の人しか医療機関を受診していない。 

  

した 

15.5% 

しなかった 

84.5% 

  Ｎ ％ 

ある 103 18.9% 

ない 442 81.1% 

合計 545 100.0% 

  Ｎ ％ 

した 16 15.5% 

しなかった 87 84.5% 

合計 103 100.0% 

ある 

18.9% 

ない 

81.1% 

N=545 

N=103： これまで、「もしかしたらＥＤかもしれない」と思ったことがある人 
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■ＥＤは薬で克服できるということを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●約半数(45.0%)の人が、「ＥＤが薬で克服可能」なことを知っている。 

ここには、次項に示すように「ＥＤ治療薬の存在認知が高い」ことも関与していると推

測できる。 

 

 

■以下にあげるＥＤ治療薬を知っていますか。 

 

 

 

 

●ＥＤ治療薬の認知度は非常に高く、９割以上の人が何らかの薬剤名を知っている(90.1%)。 

●現在日本で使用されている３薬剤の中で、バイアグラの知名度が圧倒的に高い(90.1%)。 

  

491 
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54 
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バイアグラ 

レビトラ 

シアリス 

上記に知っているものはない 

  Ｎ ％ 

知っている 245 45.0% 

知らない 300 55.0% 

合計 545 100.0% 

  Ｎ ％ 

バイアグラ 491 90.1% 
レビトラ 76 13.9% 
シアリス 65 11.9% 

上記に知っている

ものはない 
54 9.9% 

合計 545 100.0% 

N=545 
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■あなたはこれまでＥＤ治療薬を購入し服用したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Ｎ ％ 

医療機関でＥＤ治療薬の処方を受けて 
服用したことがある 

20 3.7% 

インターネットで購入したことがある 10 1.8% 
それ以外の方法で購入し服用したことがある 7 1.3% 

購入したり服用したことはない 512 93.9% 
合計 545 100.0% 

 

 

●「調査対象者全体の約４割(37.6%)が、性行為の際に何らかの勃起障害を意識している」

(P.3)にもかかわらず、医療機関を利用したことのある人は、全体のわずか 4%弱(3.7%)にす

ぎない。 

●一方、医療機関の利用以外の方法でＥＤ治療薬を購入したことのある人は、計 3％強

(3.1%)。正式な医療機関で処方を受けた人と、あまり数値（人数）に差が無い。 

  

3.7% 

1.8% 

1.3% 

93.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

医療機関でED治療薬の処方を受けて服用したこと… 

インターネットで購入したことがある 

それ以外の方法で購入し服用したことがある 

購入したり服用したことはない 

N=545 
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■インターネットで購入したＥＤ治療薬を服用し、体調が悪くなったことがあ

りますか。 

 

 

 

 

●インターネットでＥＤ治療薬を購入した人の 4割が服用後の体調不良を経験している。 

 

 

■インターネットで購入したＥＤ治療薬の大半が「偽造薬」であり、中には身

体に有害な物質が混入されているものもあるということを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●インターネットで購入したＥＤ治療薬の大半が「偽造薬」であり、身体に有害で危険な

場合があることも、知っている人は 3割に満たない(29.2%)。 

ある 

40.0% 

ない 

60.0% 

  Ｎ ％ 

ある 4 40.0% 

ない 6 60.0% 

合計 10 100.0% 

  Ｎ ％ 

知っている 159 29.2% 

知らない 386 70.8% 

合計 545 100.0% 

N=10： インターネットでのＥＤ治療薬購入経験者 

知っている 

29.2% 

知らない 

70.8% 

N=545 
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■ＥＤになった場合、あなたは医療機関を受診したいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「ＥＤになった際に医療機関を受診する」人は、全体の約半数(51.0%)。 

 

 

■あなたがＥＤで医療機関を受診する際、医師や看護師、設備や対応等、病院

側に求めることはどんなことですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●ＥＤで医療機関を受診する際には、「待ち時間の短さ」(45.1%)・「施設の清潔感」(38.9%)・ 

 「遅い時間帯での受診」(35.6%)と、利便性を求めている。 

  Ｎ ％ 

思う 278 51.0% 

思わない 267 49.0% 

合計 545 100.0% 

  Ｎ ％ 

医師、看護師、窓口を含め 
女性スタッフが一人もいない 

95 17.4% 

女性スタッフが多い 42 7.7% 
待ち時間が少ない 246 45.1% 
清潔感のある院内 212 38.9% 

遅い時間帯までやっている 194 35.6% 
駅から近い 125 22.9% 
その他 63 11.6% 
合計 545 100.0% 
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N=545 


